

КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Состоялась сессия городского совета депутатов трудящихся, обсуждавшая вопросы об итогах работы подсобных хозяйств за 1942 год и готовящихся к весеннему севу.

На этом вопросе в докладном выступил председатель горисполкома тов. Киселев, затронувший в своем выступлении, что в экономике военного времени возросла роль подсобных хозяйств, которые превратились в серьезную базу дополнительного снабжения трудящихся.

В 1942 году в городе сельским хозяйством занимались 8 организаций. Посевная площадь составляла 643 га. Вместе с этим получило большое развитие огородничество рабочих и служащих. Вдоль в 1941 году имели огороды 770 человек на площади в 77 гектаров, то в 1942 году число имеющих огороды возросло до 5073 человек.

Подсобные хозяйства в 1942 году с поставленными перед ними задачами справились неудовлетворительно. Причинами этого явились: слабая подготовка к весне, в результате сев прошел неорганизованно; слабый уход за посевами; недостаточная подготовленность к уборке урожая; низкая урожайность сельскохозяйственных культур.

Слабо боролись за повышение урожайности хозяйства завода им. Кирова и завода „Стальконструкция“, в этих хозяйствах погибло огурцов на площади 22 га, пруса 27 га, моркови 5,5 га. Не велось надлежащей борьбы за сохранение урожая — не принимались решительные меры борьбы с погрязями. О низкой урожайности свидетельствуют следующие цифры: по хозяйству ОРСа завода им. Кирова собрано картофеля 3,6 тонны с га, огурцов — 0,5 тонны, капусты — 6,7 тонн. Хозяйство „Стальконструкция“ получило с гектара картофеля — 2,6 тонны, капусты — 3,3 тонны. Общий план весеннего сева подсобными хозяйствами ОРСа завода им. Кирова, „Стальконструкция“, ТОРГа, комхоза был невыполнен, а работники артелей местпрма, „Красное Знамя“ и „Первое Мая“ совсем не занимались хозяйством.

Даже докладчик остановился на вопросе подготовки подсобных хозяйств к весеннему севу в 1943 году. В этом году посевная площадь подсобных хозяйств увеличивается на 24 проц. по сравнению с 1942 годом. Отмечено, что некоторые руководители предприятий относятся к подготовке своих хозяйств не со всей серьезностью и ответственностью. Плохо подготовились к весне хозяйства ОРСа завода им. Кирова и „Стальконструкция“, где нет семян, не отремонтированы тракторы и другие сельскохозяйственные машины, отсутствует достаточное количество топлива и горючего, мало вывезено удобрений, наблюдается слабый уход за ковам, заводы не подготовлены.

Значительный рост должно получить парниковое хозяйство, которое должно с ранней весны снабжать общественное питание зеленью и обеспечить раскочкой огороды рабочих. Немало в этом деле обстоит на хлебозаводе, где посеяны лук, редис, салат. Сято уже 30 кг. лука. В „Стальконструкция“ и

В РАЙКОМЕ ВКП(б)

О состоянии колхозного животноводства в районе

Бюро райкома ВКП(б) обсудило вопрос о состоянии колхозного животноводства в районе. Отмечено, что большинство животноводческих ферм, особенно свиноводческие фермы, находятся в запущенном состоянии. Во многих хозяйствах не выполняются план удоя молока и получения телок поросят, наблюдается падеж скота. В плохом состоянии находятся свиноводческие фермы в Н.-Савастлейке, Лом-вке, Натальине, Пушляках. Низкие удои коров в Натальинском, Савастлейском и Тепловском колхозах.

Такое положение с состоянием животноводства складывается в результате плохой организации труда на фермах, отсутствия дисциплины, что привело к малой заинтересованности животноводческих кадров в улучшении ухода за скотом, к отсутствию учета продуктивности (взвешивание телок), к безответственности со стороны заводящих фермы. Руководители райз и зооветеринарный персонал не обращают внимания на уход за скотом, на качество животноводства, проявляют недопустимую беспечность в этом деле. Первичные парторганизации и сельсоветы не контролируют выполнение планов продуктивности, не ведут никакой работы с животноводческими кадрами, соревнования между ними не организовано.

Бюро райкома ВКП(б) постановило: за запущенное состояние свиноводческих ферм и игнорирование указаний райкома ВКП(б) об улучшении ухода на фермах председателем Демоского и Н.-Савастлейского колхозов т. т. Дулиной и Савину объявить выговор. За запущенное состояние ферм в районе и невыполнение мер к их улучшению поставить на вид зав. райз т. Овчинникову: постробовать от зав. райзо тов. Овчинникова, от секретарей парторганизаций, пред. колхозов сельсоветов принять все необходимые меры к ликвидации безобразий на фермах и к коренному улучшению ухода за скотом, не позднее 10 апреля организовать на всех фермах сельхозы и учет продуктивности скота; поручить райз установить для всех колхозов и ферм месячные задания по продуктивности скота и организовать систематический контроль за выполнением этих заданий через зоотехников и ветеринаров; реорганизовать райз, первичным парторганизациям и сельсоветам итоги выполнения месячных заданий обсуждать на заседаниях правлений колхозов с участием животноводческих кадров.

Сессия считает, что центральной задачей всех руководителей предприятий и учреждений в 1943 году является борьба за повышение урожайности. Нужно добиться урожайности: пшеницы — 12 центн. с га, картофеля — 110 центн., овощей — 120 центн., капусты — 170 центн. Для этого нужно хорошо подготовиться к весне, провести сев в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне.

Бюро райкома ВКП(б) предупредило зав. райз, секретарей первичных парторганизаций и председателей сельсоветов, что за невыполнение мер к ликвидации недостатков в животноводстве и к коренному улучшению ухода за скотом райком ВКП(б) будет принимать строгие меры воздействия.

ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ПЛОДОГОВОРНЫЙ ТРУД ЖЕНЩИН И ДЕВУШЕК

В дни Отечественной войны, когда многие рабочие нашего завода ушли на фронт защищать любимую родину, на смену им пришли в завод их матери, сестры, жены.

Одни из участниц цеха № 6 судостроительного завода, где в большинстве работают девушки и женщины, из месяца в месяц значительно перевыполняют производственную программу. Горя желанием как можно больше дать фронту продукции, в результате развернувшегося соревнования, бригады, которой руководит комсомолка Мария Игошкина, выполняет производственное задание на 110—115 проц. Хорошие образцы труда также показывает бригадир-комсомолка З. Я. Рогожина. За последнее время из бригадиров в мастера участка выдвинута красноармейка Л. Идельчук, под руководством которой

каждый участок ежедневно выполняет основное задание от 150 до 200 проц. Благодаря такой самоотверженной работе ряда участниц, цех № 6 выполнил производственную программу января на 112 проц., а февраля — на 117 проц.

За хорошую работу директор завода премировал работниц т. т. Идельчук, Решетину, Ковну, Попову, а электросварщицу т. Лямина награжден Райкомом знаком „Отличник социалистического соревнования“.

Задача партийных, профсоюзных и хозяйственных руководителей — смелее выдвигать на руководящие должности женщин, помогать им в освоении новых профессий.

Цех № 6 включился в предмайское социалистическое соревнование, взяв ряд конкретных обязательств. Скопим, парторг цеха № 6.

ФИЛИАЛ 1-ГО КВАРТАЛА ВЫПОЛНИЛИ ДОСРОЧНО

На совещании работников районного финансового отдела, где обсуждались итоги работы 1942 года, было введено обязательство — филиал 1943 г. выполнить досрочно, в частности, филиал 1-го квартала выполнить к 15 марта. Слова работников не разошлись с делом: филиал 1-го квартала выполнен на 15 марта на 103,3 проц.

Полная важность выполнения филиала в условиях военного времени, многие сельсоветы хорошо справились с работой. Так, Н. Мадейский сельсовет выполнил филиал на 143 проц. (финансист т. Лазарева, пред. сельсовета т. Кошелев). Гремячевский сельсовет — на 134 проц. (финансист т. Горелов, пред. сельсовета т. Железцов).

Но имеются и отстающие сельсоветы: Натальинский, который имеет выполнение всего лишь 67,3

проц. (финансист т. Морозов, пред. сельсовета т. Федотов), Сыннинский, выполнивший филиал на 70,7 проц. (финансист т. Заухин, пред. сельсовета т. Максимов).

Досрочно, на 15 марта, выполнили филиал 1-го квартала и районная страховая инспекция — на 130 проц. Госинспектора по-прежнему выполняли выданные на себя обязательства. Хорошо работали инспектора т. т. Тришина, Малов. Особенно отличился в выполнении филиала 1 квартала страховой агент тов. Старателев (пред. Вельяминовского поселкового совета), который выполнил план на 200 проц.

Работники районного финансового отдела и страховой инспекции, включаясь в предмайское соревнование, берут на себя ряд обязательств, которые будут выполнены.

П. Малов.

Лесничество выполнило задание досрочно

Теплинское лесничество (лесничий тов. Волков) выполнило план 1-го квартала 18 марта на 102 проц. По ударному разбору штатные рабочие т. т. Фомичев, Тешлукин, Вольшаков и другие, выполняя

нормы на заготовке на 120—140 проц. Коллектив Теплинского лесничества борется за своевременную вывозку продукции к линии железной дороги.

А. Войкин.

ЛЕСОРУБЫ И КОНЕВОЗЧИКИ — ДВУХСОТНИКИ

Образцы социалистического труда в предмайском соревновании показывают многие лесорубы и коневозчики леспримкомбината. Многие из них программу февраля выполнили на 200 и более процентов. Среди них коневозчики П. Трофимов, Г. Фадеев, лесорубы И. Пет-

ров, Н. Шугов (Кулебакинский механизированный лесопункт), П. Елешев, Ф. Королев, И. Жданов (Савастлейский лесопункт). Хорошо работала и слесарь ремонтной мастерской тов. Тришина, выполнив февральское задание на 166 проц. М. Волков.

ПОКАЗАТЕЛИ СТАХАНОВЦЕВ НЕ СНИЖАЮТСЯ

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, стахановцы механического цеха завода им. Кирова продолжают выполнять производственные задания. Так, за 25 марта медник т. Палотин выполнил норму на 150 проц., сверловщица т. Мишенькина за этот же день выполнила норму на 180

проц., т. Ауфрелева — на 150 проц., строгальник т. Зыгнелга дал 150 проц. нормы. Хорошо работали электросварщицы т. т. Профеева и Марцева, первая выполнила задание на 167 проц., вторая — на 172 проц. По-стахановски работает изо дня в день и токарь тов. Черкасов.

Шельганова.

